

Он – настоящий буддийский монах

с. 2

Вступай в Молодёжный совет!

с. 2

Пешеход погиб, водитель пытался скрыться

с. 7

Конфликт на рынке: не поделили товар

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

25 ноября 2010

РЕЗОНАНС

№ 48 / 972

Бюджет

С любовью к человеку

БЮДЖЕТ на 2011 год депутаты областной думы принимали, как заявляют, с любовью к человеку. Впрочем, согласия среди народных избранников нет.

Сторонники КПРФ сердятся: бюджет-2011 собираются принять без поправок, предложенных коммунистами! Поправки касаются закона о ветеранах, но этот пункт из повестки исчез.

Однако вместе с тем члены депутатской фракции КПРФ исполняют дифирамбы в адрес... областного правительства: «Этот бюджет – с любовью к человеку, человеку труда и к людям, которые живут за чертой прожиточного минимума», – говорит **Георгий Перский**.

Бюджет-2011 – дефицитный. Доходная часть составит 113,7 миллиарда рублей, расходная – 123,4 миллиарда. Документ называют социально-ориентированным: так, в следующем году увеличат размер пособия для семей, в которых воспитывают детей-инвалидов. Теперь вместо 600 рублей будут выплачивать 1000, на эти цели запланировано выделить 59 миллионов.

Среди недовольных оппозиционеров – представитель ЛДПР. По мнению **Юрия Баланова**, доходная часть бюджета маловата будет, а дополнительные социальные выплаты вообще – явление наверняка временное: «Мое убеждение, что все, что делается в социальном плане, делается к выборам в Госдуму, я с этим не согласен. Как не согласен и с дефицитным бюджетом: мы находим средства, при этом не уменьшаем расходную часть, а увеличиваем».

После принятия закона в первом чтении (27 октября) в документ внесли 60 поправок. В частности, расходы на реализацию социальных программ увеличены на 100 миллионов рублей, на здравоохранение дополнительно выделено 500 миллионов. Еще больше денег хотели дать на ремонт и строительство дорог. Не получилось.

«Предлагалось дать один миллиард на дороги, но согласились только на 325 миллионов. Мы вернемся к этому вопросу в случае изменений бюджета-2011 в следующем году, так как действительно требуется много средств для того, чтобы привести дороги – и муниципальные, и областные – в надлежащее состояние», – говорит **Анатолий Гредин**, председатель правительства Свердловской области.

23 депутата проголосовали за принятие бюджета, против – только двое.

А. СЕРГЕЕВА.

Коротко

О страховании

С 1 ЯНВАРЯ этого года вместо единого социального налога введены страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В связи с этим 25 ноября в администрации Лесного прошел семинар для руководителей и главных бухгалтеров предприятий, организаций и учреждений города, на котором специалисты третьего филиала Фонда социального страхования рассказали о порядке применения законодательных актов по данному виду страхования, а также – о начислении и выплате пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Новые стандарты образования

В ЭТОМ учебном году новые государственные стандарты образования внедрены в младших классах трех школ Лесного, сообщает сайт телекомпании «Спектр-МАИ». В следующем году по ним будут обучаться все начальные классы школ города. Как перейти к новым стандартам и в кратчайшие сроки создать для детей максимально комфортную и благоприятную среду обучения – этим вопросам посвящен семинар, который прошел в Лесном на базе школы 75. В его работе приняли участие педагоги младших классов, руководители школ, специалисты Управления образования. Курс лекций прочла заведующая кафедрой педагогики Нижнетагильского филиала института развития образования **Ирина Анянова**.

В. КОРОТКИЙ.



Учения

«Атом-2010», или Силовики и террористы: кто кого?



С 12 по 19 ноября на территории городского округа «Город Лесной» под эгидой Национального антитеррористического комитета России проводились командно-штабные учения «Атом-2010», которыми руководили начальник Управления ФСБ по Свердловской области генерал-лейтенант **Борис Козиненко** и начальник отдела ФСБ по Лесному **Александр Павлов**.

Как рассказал нам первый заместитель главы администрации Лесного, председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям администрации города **Михаил Кашу**, в ходе данных учений в силу их специфики ведущая роль отводилась силовым структурам – ФСБ и ОВД. Для городской администрации основной задачей являлись организация эвакуации и оповещения населения, взаимодействие городских аварийно-спасательных служб, развертывание запасного пункта управления и в целом минимизация возможных неблагоприятных последствий для населения в случае ЧС.

Учения «Атом-2010» проходили в четыре этапа. На первом этапе, 12-13 ноября, проверялся уровень антитеррористической защищенности периметра города, деятельность служб охраны периметра, исследовалась возможность несанкционированного проникновения в городской периметр диверсионно-разведывательных и террористических групп. Этап был успешно

отработан, группы, пытавшиеся проникнуть в город, задерживались. На втором этапе проводился поиск якобы проникнувших диверсионных групп, интересующихся работой градообразующего предприятия, – выявление, пресечение их деятельности и задержание силами войсковой части 3275, ФСБ и ОВД Лесного. Задачей же городской администрации на данных этапах стала проверка антитеррористической защищенности учреждений, в том числе санатория-профилактория «Солнышко».

На третьем этапе войсковой частью 3275 предотвращалось нападение на колонну, перевозящую спецгрузы по комбинату «Электромобиль», а также осуществлялась оборона транспорта до прибытия специальных сил. Так как здесь была задействована комиссия по чрезвычайным ситуациям градообразующего предприятия и при «диверсионном акте» не было допущено утечки радиационно-опасных веществ, то практической отработки режима оповещения и эвакуации населения города не проводилось. Кроме этого, в ходе данного этапа проводились неотложные следственные действия Следственным комитетом при прокуратуре – осмотр места происшествия, опрос свидетелей и прочие оперативно-следственные мероприятия.

Завершающий этап учений «Атом-2010» прошел 19 ноября, и именно тогда многие горожане и почувствовали, что в городе что-то происходит. По легенде, напавшая на спец-

транспорт диверсионная группа была отбита и при отходе ею захвачены заложники. Затем группа вместе с ними проникла в здание администрации города. Необходимо отметить, что район администрации и зона учебных действий были оперативно оцеплены сотрудниками ОВД Лесного, а также впервые привлеченными к подобным операциям в нашем городе милицейскими силами Кушвы, Качканара и Нижней Туры. Для освобождения заложников привлекался Нижнетагильский ОМОН. Силовыми структурами отрабатывались переговорный процесс и освобождение захваченных людей. В задачи КЧС администрации входили эвакуация муниципальных служащих из здания, доставка их на эвакуационный пункт и размещение там, развертывание запасного пункта управления для осуществления взаимодействия руководителей города со всеми структурами. Отметим, что эвакуация прошла организованно и быстро, на месте временного размещения – в Межшкольном учебном комбинате – также были отработаны необходимые в подобных ситуациях действия. В завершение более чем двухчасового процесса – эффектный штурм административного здания.

Как сообщил **Михаил Кашу**, по результатам учений состоялось заседание оперативного штаба. Действия и город администрации, и в первую очередь силовых структур получили положительную оценку, хотя в ходе мероприятий были выявлены недочеты, которые, однако, не носят системный характер. В целом по результатам командно-штабных учений действиями силовых структур города дана хорошая оценка.

На этом рассказ об учениях «Атом-2010» можно было и завершить, если б не одно но: несколько нервная реакция части населения города на происходящее. В обращениях в редакцию люди жаловались на пробки на центральной вахте и затяннутую процедуру сличения пропуска с «оригиналом», а в пятницу 19 ноября – на неудобства, связанные с оцеплением некоторой территории Лесного. Но ведь при подготовке к учениям горожане через городские СМИ неоднократно информировались о предстоящих мероприятиях, сроках их проведения, а 18 ноября, непосредственно перед завершающим этапом, неоднократно звучала информация по «Авторадио». Видимо, не все лесничане услышали обращения компетентных органов, а может, не придали значения. Но в любом случае нужно помнить, в каком городе и в какой неспокойной обстановке мы живем, что действия, отрабатываемые силовиками и руководителями города, направлены в первую очередь на нашу с вами безопасность, и населению требуется проявлять терпение и понимание в подобных ситуациях.

Наталья ФРОЛОВА.

Фото автора.

На снимках: завершающий этап учений.